

六年寶貴的光陰飛逝如烟，我的小學生活即將成為記憶。但我確信，在我記憶中最美好的部分，永遠有她的影子。

她是我最好的朋友。我們的友情在甚麼時候萌芽？就是從去年八號風球高懸的那一天開始。

是一個炎熱的中午，我們約好一起回學校完成「榕樹的生態」專題報告。這天是假日，校內只有一位當值老師，特別寧靜。平時充滿活力的操場，只剩下兩隻正在搬家的螞蟻，和兩個窩在「細葉榕」樹底下埋頭苦幹的小傻瓜。

當我們正談得興致勃勃，轟隆一聲把我們驚醒，艷陽高照的白晝轉瞬暗得像黑夜，耳邊傳來颯颯的風聲。啊！原來即將懸掛八號風球！真是「天有不測之風雲」啊！老師命令我們盡快回家，以免家長擔心。此刻，我嘆一聲哭起來：「天啊！我……沒……帶雨傘！」她正拿出雨傘，說：「我們一起回家吧！」「你先回家吧！不用管我了，不然你媽媽會擔心你的。還有，傘子太小了，只能擋住一個人的雨！」她堅持地說：「不，我們一齊走吧！」我搖搖頭，推開她：「不用啦！」她沒理會我，撐開雨傘，拉着我的手，踏出校園。

風，彷如咆哮中的獅子，無情地拍打我們的臉；樹，彷如喝醉的老人，走得東歪西倒；葉，彷如輕狂的少年，隨風狂跳的士高。雨，噼嘞啪啦地打在我們身上，我們的襪子也濕透了。強風吹着我們，我們必須向對方站的位置擠來擠去才勉強能走出一條直線。耳邊傳來不可形容，既強又刺耳的風聲。我們寸步難行，連雨傘也抵受不住狂風，翻了！我們倆肩並肩，抵擋着迎面襲來的強敵。旁邊途人手裏的雨傘隨着狂風飛了上天，只得狼狽地在風中狂奔。我們的雨傘雖然翻了，卻反而牽扯着我倆，像為我們在風中開路。

經過三十分鐘的抗爭，我們安全回家了。雖然半邊身全濕透，可是另外半邊身還是乾透的。我感激地向她說：「謝謝你，謝謝你！不是你，我回不到家！」她回答：「不是你陪我走，我的力量也抵抗不住強風，可能連雨傘都給捲走了！」我們哈哈的笑了起來。

經過一次風雨同路，我和她，成了最要好的朋友。她是誰？就是簡以靜。